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Instru-Rep bietet Ihnen umfangreiche Serviceleistungen im Bereich von Ultraschallsonden und 

flexiblen Endoskopen. Eine persönliche Betreuung vor Ort ermöglicht eine optimale sowie 

effiziente Abwicklung Ihrer Reparaturen. Unsere versierten und zertifizierten Partner 

garantieren eine Instandsetzung auf höchstem technischen Niveau und setzen dabei zudem 

auf Nachhaltigkeit. 
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Instru-Rep AG 
Eichwiesstrasse 20 
8645 Rapperswil-Jona
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für Ultraschallsonden und flexible Endoskope

BWT Wasserspender: direkt am Leitungsnetz angeschlossen, hygienischer  
und einfacher

Drink water, be happy
Ein Wasserspender am Arbeitsplatz ist kein zu unterschätzender Punkt für die Mitarbeiterzufriedenheit. 
Er überzeugt zudem in puncto Nachhaltigkeit und Abfallvermeidung. 

Die meisten von uns trinken zu wenig Wasser. 
Dabei gilt: Wer genügend trinkt, fühlt sich fitter. 
Ein Trinkwasserspender im Büro ist daher eine 
unkomplizierte Möglichkeit, damit Mitarbeiten-
de ihr Glas oder ihre Flasche regelmässig nach-
füllen.

Frisches Wasser für mehr Energie

Der bequeme und kostenlose Zugang zu Wasser 
trägt aktiv zu einer guten Arbeitsumgebung bei. 
Studien belegen, dass Mitarbeitende, die aus-
reichend Wasser trinken, produktiver und kon-
zentrierter arbeiten, sie haben mehr Energie und 
sind leistungsfähiger. Ausserdem sind Mitarbei-
tende, die sich wohlfühlen, motivierter.

Wasserspender können auch als sozialer Treff-
punkt dienen, es entsteht eine entspannte 
Atmosphäre, in der sie sich austauschen und 
Beziehungen aufbauen können. Die Bereitstel-

lung von Wasserspendern ist ein Zeichen des 
Arbeitgebers, dass er das Wohlbefinden des 
Personals wertschätzt.

Lieblings-Wassersorte

Alle BWT Wasserspender sind direkt am Lei-
tungsnetz angeschlossen. Das ist hygienischer 
und einfacher als ein Gallonen-Gerät. Der inte-
grierte Filter entfernt allfällige Stoffe, die den 
Geruch oder Geschmack negativ beeinflussen. 
Mit unserer patentierten Magnesium-Technolo-
gie kann das Wasser zusätzlich mit Magnesium 
angereichert werden, was für einen besonders 
guten Geschmack sorgt.

Jeder Nutzer entscheidet nach seinen Vorlieben, 
ob er gekühltes oder raumtemperiertes Wasser 
mit und ohne Kohlensäure oder heisses Wasser 
für einen Tee beziehen möchte. Alle Wasser-
Arten können direkt am Gerät bezogen werden.

Weniger Abfall im Büro

Wasser fährt nicht, Wasser fliesst. Warum sollten 
also Wasserflaschen von A nach B transportiert 
werden, wenn in der Schweiz Leitungswasser 
problemlos trinkbar ist? Mit einem leitungsge-
bundenen Wasserspender können Unterneh-
men richtig viel Abfall vermeiden. 

Trinkt beispielsweise jeder der 50 Mitarbeiten-
den eines Unternehmens täglich 1 Liter Wasser 
aus einer PET-Flasche, summiert sich der jähr-
liche Verbrauch auf etwa 11 000 Flaschen! Mit 
dem BWT-Leitspruch «Change the World – sip 
by sip» wollen wir die Welt PET-freier machen.

Leitungswasser aus einem Wasserspender ver-
ursacht zudem viel weniger Emissionen. Die Her-
stellung, der Transport und der Service am Gerät 
verursachen einen geringeren CO2-Ausstoss als 
ständig neue Wasser in Flaschen zu kaufen.

Kosten einsparen

Die hauseigene Wasserquelle spart Geld im Ver-
gleich zum Kauf von Wasser in Flaschen. Wäh-
rend ein Liter Mineralwasser in Flaschen durch-
schnittlich 80 Rappen kostet, ist Leitungswasser 
nahezu kostenlos. Trotz der zusätzlichen Kosten 
für den Kauf oder die Miete des Wasserspen-
ders, der CO2-Flasche und des regelmässigen 
Services ist ein Liter aus einem Wasserspender 
immer noch deutlich günstiger als gekauftes 
Wasser in einer Flasche.

Eine clevere Entscheidung

Ein Wasserspender im Unternehmen ist mehr 
als nur ein praktischer Zusatz – er ist eine kluge 
Investition in die Mitarbeitenden und in die Effi-
zienz des Betriebs. Frisches Wasser stets griff-
bereit zu haben steigert die Motivation, spart 
Kosten und reduziert den ökologischen Fuss-
abdruck. Wer langfristig denkt, setzt auf diese 
einfache, aber wirkungsvolle Massnahme für ein 
modernes, nachhaltiges und fortschrittliches 
Arbeitsumfeld.

Ein Wasserspender liefert gekühltes, heisses oder sprudelndes Wasser.
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Wir wollten noch mehr wissen und interviewten 
Gilbert Studer, BWT Markenbotschafter «Change 
the World – sip by sip»:

Kann jede Firma auf eine Wasserspender-
Lösung umsteigen? 

Ja! Die Nachhaltigkeit mit BWT Trinkwasser-
spendern ist eine ökologische Lösung und 
jeder Betrieb profitiert von dieser Lösung. Es 
werden keine PET- oder Glasflaschen trans-
portiert. Flaschen müssen nicht mit hohem 
Energieaufwand gekühlt werden und die inter-
nen Lagerkosten werden auf null reduziert. Ein 
Wasserspender passt in jede Art von Firma, sei 
es ein Büro, eine Werkstatt oder eine Gesund-
heitseinrichtung. 

Wie beeinflusst ein Wasserspender das 
Image des Unternehmens?

Ein Wasserspender verbessert das Image des 
Unternehmens, indem er ein modernes und 
nachhaltiges Arbeitsumfeld signalisiert. Dies 
zeigt, dass das Unternehmen Wert auf das Wohl-
befinden seiner Mitarbeitenden legt und umwelt-
freundliche Praktiken fördert, was potenzielle 
Bewerber und Kunden ansprechen kann.

Was möchte BWT mit «Change the  
World – sip by sip» aufzeigen? 

Mit unserem Motto «Change the World – sip by 
sip» soll eine Philosophie geschaffen werden, 
die den Menschen auf dieser Welt zeigt, dass 
Trinken auch ohne PET-Flasche geht. In Ländern 

wie der Schweiz kann lokales Hahnenwasser 
zwar problemlos getrunken werden – es kann 
aber durch geruchs- und geschmacksstörende 
Stoffe verändert werden. Wir filtern mit unseren 
Geräten das Wasser und bereiten es auf Wunsch 
zu: heiss, raumtemperiert, gekühlt, mit und ohne 
Kohlensäure.

Welche Rückmeldungen geben Unter-
nehmen, die bereits einen Wasserspender 
installiert haben?

Das Feedback ist sehr positiv. Die Mitarbeiten-
den sind vor allem vom Komfort überzeugt. Ein 
Wasserspender ist eine bequeme Art, sein Was-
serbedarf zu befriedigen. Man geht einfach zum 

Wasserspender und erhält das gewünschte 
Wasser, ohne sich Gedanken über das Kühlen 
oder Erhitzen machen zu müssen.

Weitere Informationen

BWT AQUA AG
Hauptstrasse 192
4147 Aesch
Telefon 061 755 88 99
info@bwt-aqua.ch
www.bwt.com

Ideal für jeden Betrieb

Ein Wasserspender ist die ideale Ergänzung 
für jeden Betrieb, wenn man
–  das Wohlbefinden der Mitarbeitenden 

fördern,
–  jederzeit Zugang zu heissem Wasser für 

einen Tee oder gekühltem Wasser mit und 
ohne Kohlensäure,

–  nachhaltig handeln und erst noch
–  Kosten sparen möchte.

Wasserspender kostenlos testen

Finden Sie schnell und einfach heraus, ob 
ein Wasserspender in Ihren Betrieb passt.  
Sie können einen Monat lang einen Wasser-
spender von BWT kostenlos testen. 

Gilbert Studer ist BWT Markenbotschafter 
«Change the World – sip by sip».

Ein Wasserspender am Arbeitsplatz verbessert die Arbeitsumgebung.


